

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Ise Thomas (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)

und

Antwort

des Ministeriums der Finanzen

Spenden und sonstige Zahlungen von Unternehmen, an denen das Land beteiligt ist, an Parteien in Rheinland-Pfalz

Die **Kleine Anfrage 2837** vom 31. Januar 2000 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Spenden und/oder Zuwendungen (auch Sachleistungen) bzw. Zahlungen aufgrund welcher Rechtsgeschäfte (einschließlich Gegenleistungen für Veröffentlichungen von Anzeigen) hat es durch Unternehmen, an denen das Land Rheinland-Pfalz unmittelbar beteiligt ist, an welche Parteien, Parteistiftungen und kommunalpolitische Vereinigungen in den Jahren 1990 bis 1999 gegeben?
2. Welche Spenden und/oder Zuwendungen (auch Sachleistungen) bzw. Zahlungen aufgrund welcher Rechtsgeschäfte (einschließlich Gegenleistungen für Veröffentlichungen von Anzeigen) hat es durch Unternehmen, an denen das Land Rheinland-Pfalz mittelbar beteiligt ist, an welche Parteien, Parteistiftungen und kommunalpolitische Vereinigungen in den Jahren 1990 bis 1999 gegeben?

Das **Ministerium der Finanzen** hat auf der Grundlage einer Umfrage bei den Unternehmen, an denen das Land unmittelbar bzw. mittelbar beteiligt ist, die **Kleine Anfrage** namens der Landesregierung mit Schreiben vom 21. Februar 2000 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Keine.

Zu Frage 2:

Keine.

Die Saar Ferngas AG hat unter Hinweis auf aktienrechtliche Bestimmungen jegliche Auskunft verweigert.

Gernot Mittler
Staatsminister